



Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии совершил Литургию в тайландском городе Хуахин



Служба коммуникации ОВЦС, 05.03.2024. 3 марта 2024 года, в Неделю о блудном сыне, митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей, временно управляющий Таиландской епархией, совершил Божественную литургию в храме святых Царственных страстотерпцев города Хуахин (Королевство Таиланд).

Патриаршему экзарху Юго-Восточной Азии сослужили клирики епархии. За богослужением молился иеромонах Александр (Ващенко), настоятель храма.

По окончании богослужения митрополит Сергей приветствовал собравшихся в храме и особенно иеромонаха Александра (Ващенко), который сейчас проходит реабилитацию после несчастного случая, **сообщает** телеграм-канал Экзархата.

Затем в теплой атмосфере за чаепитием архипастырь побеседовал с прихожанами.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91472/>